

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя соседка Лена

Однажды я забыл ключи от дома, родители были в отъезде, но мы всегда оставляли запасные ключи у нашей соседки, поэтому я позвонил в её квартиру. Соседке Лене 36 лет. Это невысокая стройная незамужняя женщина с короткой стрижкой, карими глазами, огненно-рыжими волосами и грудью 2 размера. Мы иногда общаемся, помогаем друг другу, но в целом дальше решения практических вопросов общение не заходило. Лена всегда была приветливой, но сохраняла дистанцию.

Я позвонил, Лена открыла: Она была одета в шортики и зелёную футболку. Лифчика на ней не было и мне были прекрасно видна её грудь: два небольших холмика и остренькие соски задорно выпирающие из под футболки.

Оказалось, что ключа от квартиры у Лены не было, поскольку мама брала его и забыла вернуть. Она разрешила переночевать у неё на диване а сама пошла в другую комнату.

Следующим днём была суббота. Я проснулся от шороха на балконе. Заглянув туда я увидел мою стройненькую соседку, лежащую на пляжном коврике и читающую что-то на палншете. На ней были только шортики, они ненавязчиво облегли упругую попку, лифчика не было.

— Проснулся? А я вот решила позагорать, пока ещё е слишком жаркое солнце, а то кожа белая, могу легко сгореть, сказала Лена. Хочешь, тоже позагорай со мной, вот коврике ещё один!

Лена потянулась за ковриком, и и я увидел одну из её грудей...

И давай намажемся кремом от загара, сказала она и встала. Я уставился на её полушария и Ленка это заметил: Что маленькие слишком, спросила она и кокетливо улыбнулась

— Нет, что ты! Они прекрасны и вполне пропорциональны твоей стройной фигурке!, — ответил я.

— Ну тогда нежно намажь их кремом!

Я с радостью принялся за дело аккуратно водя пальчиками с кремом по её груди, ключицам и животу, Потом я намазал спинку и Ленка, которой явно понравился процесс в ответ нежно намазала меня и хитро улыбнулась увидев как мой член выпирает из трусов. Она, как бы случайно, провела по нему рукой... Я не выдержал и впился поцелуем в её губы а руки ощупывали ягодицы и залезали под шорты, я чувствовал её упругую грудь и соски, которые были твёрдыми настолько, что кажется хотели проткнуть меня. Моя правая рука залезла под шортики, под которыми не было трусиков, и ласкала её мокрую дырочку

— МММ... резинки под телевизором « — промычала Лена.

Я надел резинку а Ленка тем временем раздвинула ноги и терла руодной рукой грудь, которая легко помещалась в ладошку а второй ласкала клитор... Я нежно отстранил её пальчики от клитора и приник к нему языком, Я водил языком вокруг клитора, не забывая иногда пройтись вдоль губ... Даааа... пососи его простонала она и запустила руку вне в волосы... Она всё чаще вздрагивала всем телом, когда я активнее ласкал клитор, который от ласк стал твёрдым и большим

— Хватит! Войди в меня... Ленка категорично направила мой член к киске. У моей миниатюрной соседки дырочка оказалась тоже миниатюрная, поэтому, когда я вошёл в неё, почувствовал приятную узость а Ленка вздрогнула и охнула... Я старался входить в неё помедленнее, боялся, что ей будет больно

Сильнее!!! Я вогнал своего мальчика резко несколько раз подряд, она выгнулась дугой и содрогнувшись несколько раз откинулась на спину и приняла меня к себе, одарив жарким поцелуем.

— Пойдём в душ, сказала Лена, когда мы немного отдышались. Мы потерли друг другу спинку, а потом легли на диванчик. Ленка накинула полупрозрачный халатик, который от мокрого тела стал совсем прозрачным и я продолжал любоваться её фигуркой. Мой член вскоре снова затвердел и это не укрылось от моей горячей соседки. Она уложила меня на спину а сама начала нежно щекотать его язычком. Она ласкала меня долго, иногда прерываясь, когда чувствовала, что мой оргазм на подходе, горячее дыхание, нежный язычок, которым она мастерски массировала головку и уздечку, когда я наконец кончил сперма переполнила рот Лены. Она немного захлебнулась, закашлялась, но проглотила всё, что поместилось в её маленький ротик и улыбнулась. По подбородку стекали две струйки спермы и капали на грудь. Ленка облизнула губы и растёрла по груди сперму, которая капнула на полушария и между ними — Говорят, что это полезно для кожи, прошептала она и легла рядом